

*Важно!*

22.8  
Он - А. Г. в 12<sup>50</sup> 67  
ч. 3.95.

**Выступление по случаю женского  
праздника - 8 Марта**

Дорогие российские женщины!

Россияне!

Каждый год вместе с весной к нам приходит светлый и радостный праздник - **Женский день, Восьмое Марта**. По доброй традиции мы поздравляем всех женщин - наших матерей, жен, дочерей, сестер, любимых.

Женский праздник наполнен сердечной теплотой, окрашен светлыми улыбками и цветами. Все доброе и нежное, все, чего не довелось сказать ранее, мы спешим выразить **Восьмого Марта**.

Этого праздника ждут, к нему задолго готовятся. Мужчины стремятся окружить вас, милые женщины, - самых родных, самых близких людей - вниманием и заботой.

N 3140

bx n 3-1-154  
ct

Вся наша жизнь проходит под материнским благословением. **Наши матери.** В этот день мысли о них. Сколько пережито ими! Сколько отдано сил, чтобы поставить детей на ноги!

Это они ночами напролет не смыкают глаз, беспокоясь за своего малыша. Никакой меркой не измерить волнения и тревоги матерей за уже **повзрослевших сынов и дочерей.**

Светлый образ матери навеки с нами. Навеки с нами их ласковые, натруженные руки. Их добрые, все понимающие и все прощающие глаза. Самоотверженная материнская любовь.

Будем же беречь наших матерей! Помнить, что участливое слово, телефонный звонок или письмо приадут им сил и здоровья, доставят огромную радость.

А лучше всего в этот праздничный день навестить их дома, заглянуть в глаза и в ответ

ощутить на своей голове тепло материнской ладони.

Сегодня мы поздравляем с праздником наших жен. Главным образом на них держится дом, их заботами и стараниями создается семейный мир, воспитываются дети.

В жизни бывают неудачи и неприятности. И в самых сложных, отчаянно трудных ситуациях хорошо, когда рядом жена. Преданное сердце поддержит в беде, вселит спасительную веру в успех, придаст силы и энергию.

Но как часто нам не хватает времени, чтобы выразить жене слова признательности и любви.

**Уважаемые мужчины!**

Словом, жестом, взглядом отблагодарите в этот день женщину за душевную теплоту, преданность и любовь.

**Восьмое Марта - праздник наших дочерей.**  
Мы хотим, чтобы они были здоровы и счастливы, чтобы уверенно чувствовали себя в жизни и, конечно, чтобы подарили нам внучат.

**Мы поздравляем с праздником наших сестер.** С ними нас связывает родительский дом. Очень важно, повзрослев, не потеряться в огромном мире и быть уверенным - случись беда, есть родной человек, который придет на помощь.

**Мы поздравляем с праздником женщин,** с которыми вместе работаем. Как бы ни было трудно, какие бы заботы ни одолевали дома, они стараются быть нарядными и обаятельными.

Таков уж женский характер, так уж, видимо, устроены женщины, что вокруг них создается атмосфера душевной теплоты и сердечности.

**Милые женщины!**

Сегодня праздник, ваш праздник. К сожалению, не всем сегодня радостно. Есть и невосполнимые потери близких, кому-то сегодня одиноко. Но уже позади зима - самое холодное, самое суровое время в России. Не случайно поэтому 8 марта - символ пробуждения природы, символ ранней весны, символ надежды. Мы все соскучились по солнцу, по теплым дням. И они уже скоро наступят!

Хорошего вам настроения! Пусть радостью наполнятся ваши сердца!

От всей души желаю, чтобы ничто не омрачало вашу жизнь. Чтобы в ваших домах были уют, тепло и достаток. Здоровья и счастья вам, дорогие женщины!

05.ИЮН1945\* №3140